
Περιβάλλον και πολιτισμός στα Τρίκαλα

Για πέμπτη συνεχή χρονιά, η Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς
της Γενικής Γραμματείας Πολιτισμού διοργανώνει τη δράση Περιβάλλον και Πολιτισμός,
στοχεύοντας στην ανάδειξη της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς, αλλά και στην
ενεργοποίηση των πολιτών για την προστασία της.      

  

Το διάστημα 11 με 14 Οκτωβρίου θα πραγματοποιηθούν εκδηλώσεις σε 147 μουσεία,
αρχαιολογικούς χώρους και μνημεία της επικράτειας.

  

Η είσοδος στα δημόσια μουσεία, μνημεία και αρχαιολογικούς χώρους θα είναι ελεύθερη για
τους επισκέπτες που θα συμμετέχουν στις εκδηλώσεις που προγραμματίζονται το Σάββατο
13 και την Κυριακή 14 Οκτωβρίου. Την Πέμπτη 11 και την Παρασκευή 12 Οκτωβρίου 2012, οι
συμμετέχοντες φορείς θα υποδέχονται σχολικές μονάδες με τους συνοδούς εκπαιδευτικούς
τους. Στους επισκέπτες θα διανέμεται ενημερωτικό υλικό.

  

Στα Τρίκαλα είναι προγραμματισμένες οι παρακάτω εκδηλώσεις:

  

-Η 19η Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων προγραμματίζει περιηγήσεις και παρουσιάσεις
για σχολεία της Α΄ βάθμιας και Β΄ βάθμιας εκπαίδευσης στη θέση «Τσίκαρης» στην περιοχή
της Καλαμπάκας, όπου σε πρόσφατες ανασκαφές αποκαλύφθηκαν κεραμικοί κλίβανοι
κατασκευής δομικών κεραμικών.
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Οι περιηγήσεις θα πραγματοποιηθούν την Πέμπτη 11 και Παρασκευή 12 Οκτωβρίου, ώρες
9.00-13.00. Σε περίπτωση κακοκαιρίας, θα γίνουν παρουσιάσεις στους χώρους των
σχολείων που θα δηλώσουν συμμετοχή.

  

Επίσης, σε σχολεία της Π.Ε. Τρικάλων θα παρουσιαστούν με εισηγήσεις και οπτικό υλικό
θέματα από τον τοιχογραφικό διάκοσμο των μονών των Μετεώρων που σχετίζονται με τη
φωτιά.

  

-Στο Σπήλαιο Θεόπετρας Καλαμπάκας, η Εφορεία
Παλαιοανθρωπολογίας–Σπηλαιολογίας Β. Ελλάδος διοργανώνει εκδήλωση με θέμα: Σπήλαιο
Θεόπετρας: Η πρωιμότερη παρουσία φωτιάς στη Θεσσαλία.

  

Την Πέμπτη 11 και την Παρασκευή 12 Οκτωβρίου η εκδήλωση περιλαμβάνει εκπαιδευτική
δράση για παιδιά πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.

  

Το Σάββατο 13 και την Κυριακή 14 Οκτωβρίου η είσοδος θα είναι ελεύθερη και θα
πραγματοποιούνται ξεναγήσεις για το κοινό.
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